[bookmark: _GoBack]DOMANDA DI AMMISSIONE A SOCIO 2020
“IO TIFO MENS SANA BASKET SIENA”
AI SENSI DELL’ART. 4 DELLO STATUTO SOCIALE
Socio 	 
Email 	 
Telefono Cellulare 	 
Codice Fiscale 	 
Luogo e data di Nascita	 
Luogo e indirizzo di Residenza 	 
Firma
Campagna di tesseramento per il 2020 una solo quota unitaria :
· Socio ordinario 10 euro
La quota d’iscrizione va pagata a mezzo bonifico IBAN IT53I0867371880000001013096 oppure con versamento diretto della quota ad uno dei Consiglieri tramite ricevuta.
I seguenti allegati devono esser obbligatoriamente inviati a mezzo email a segreteria@iotifomenssana.it: 
· Domanda di ammissione a socio
· Modulo per la privacy debitamente sottoscritto
· Contabile del bonifico o ricevuta brevimanu
Associazione “Io Tifo Mens Sana”
Viale A.Sclavo 12 – 53100 Siena www.iotifomenssana.it –
email segreteria@iotifomenssana.it 



Io tifo Mens Sana Siena è un’Associazione senza scopo di lucro, costituita da persone accomunate dalla passione per l'attività della società sportiva Mens Sana Basket 1871.
A partire dal 25 maggio 2018 (data di entrata in vigore del GDPR), ogni Associazione deve trattare i dati in suo possesso in base ai legittimi interessi del titolare del trattamento ed in linea con le normative di legge.
PRIVACY
In ottemperanza degli obblighi derivanti dalla normativa nazionale (D. Lgs 30 giugno 2003 n. 196, Codice in materia di protezione dei dati personali) e comunitaria, (Regolamento europeo per la protezione dei dati personali 2016/679, GDPR) e successive modifiche, tutti i siti e le App per dispositivi mobili realizzati da Io tifo Mens Sana Siena rispettano e tutelano la riservatezza dei visitatori e degli utenti, ponendo in essere ogni sforzo possibile e proporzionato per non ledere i diritti degli utenti.
La presente informativa indica come raccogliamo e gestiamo le informazioni personali in tutti i siti, le app per dispositivi mobili e altri servizi realizzati da Io tifo Mens Sana Siena. Questa informativa verrà rivista costantemente, per assicurarci che sia sempre aggiornata. In caso di modifiche, la versione più recente verrà pubblicata qui.
TITOLARE DEL TRATTAMENTO
Per quanto riguarda i dati comunicati tramite il sito, Titolare del trattamento ai sensi delle leggi vigenti è Io tifo Mens Sana Siena con sede a Siena, Viale Achille Sclavo 12 - 53100 Siena
RESPONSABILE DEL TRATTAMENTO
Io tifo Mens sana, nelle persona appartenenti ora per allora al Direttivo dell’Associazione, sono nominati responsabili del trattamento, elaborando i dati per conto dei rispettivi titolari indicati al paragrafo precedente. Io tifo Mens Sana Siena si trova nello Spazio Economico Europeo e agisce in conformità delle norme europee.
RESPONSABILE PROTEZIONE DATI
Io tifo mens sana Siena è Responsabile Protezione dei Dati trattati (RPD/DPO), ai sensi dell'art.37, par.7 del Regolamento (UE) 2016/679 - RGPD.
LUOGO DEL TRATTAMENTO
I dati raccolti dai siti, dalle app per dispositivi mobili e dagli altri servizi, sono trattati presso la sede del Responsabile del Trattamento, Viale Achille Sclavo 12 - 53100 Siena.

Per motivi tecnici alcuni dati conferiti volontariamente (quali ad esempio l’indirizzo email o il numero di cellulare) potranno essere condivisi con altre società ai soli fini dell’espletamento del servizio (ad esempio fornitori di servizi di invio email o di invio comunicazioni telematiche). Tali partner forniscono adeguate garanzie contrattuali per le informazioni che elaborano.
BASE GIURIDICA DEL TRATTAMENTO
I siti, le app per dispositivi mobili e gli altri servizi realizzati da Io Tifo Mens Sana trattano i dati in base al consenso. Con l'uso o la consultazione di essi gli utenti approvano esplicitamente la presente informativa privacy e acconsentono al trattamento dei loro dati personali in relazione alle modalità e alle finalità di seguito descritte.
Il conferimento dei dati e quindi il Consenso alla raccolta e al trattamento dei dati è facoltativo: l'Utente può negare il consenso, e può revocare in qualsiasi momento un consenso già fornito. Tuttavia negare il consenso può comportare l'impossibilità di erogare alcuni servizi e l'esperienza di navigazione nel sito potrebbe essere compromessa.
A partire dal 25 maggio 2018 (data di entrata in vigore del GDPR), il presente sito tratterà alcuni dei dati in base ai legittimi interessi del titolare del trattamento.
DATI RACCOLTI, FINALITÀ E DURATA
Come tutti i siti web anche i siti fanno uso di log files nei quali vengono conservate informazioni raccolte in maniera automatizzata durante le visite degli utenti. Le informazioni raccolte potrebbero essere le seguenti:
Indirizzo internet protocol (IP);
Tipo di browser e parametri del dispositivo usato per connettersi al sito;
Data e orario di visita;
Pagina web di provenienza del visitatore (referral);
Le azioni svolte nelle pagine soggette ad autorizzazione.
Le suddette informazioni sono trattate in forma automatizzata al fine di verificare il corretto funzionamento del sito, e per motivi di sicurezza.
A fini di sicurezza, i dati registrati automaticamente possono eventualmente comprendere anche dati personali come l'indirizzo IP, che potrebbe essere utilizzato, conformemente alle leggi vigenti in materia, al fine di bloccare tentativi di danneggiamento al sito medesimo o di recare danno ad altri utenti, o comunque attività dannose o costituenti reato. Tali dati non sono mai utilizzati per l'identificazione o la profilazione dell'utente, ma solo a fini di tutela del sito e dei suoi utenti.

Qualora il sito o la App consentano l'inserimento di commenti, oppure in caso di specifici servizi richiesti dall'utente, essi rilevano e registrano alcuni dati identificativi dell'utente, compreso l’indirizzo mail. Tali dati sono volontariamente ed esplicitamente forniti dall'utente al momento della richiesta di erogazione del servizio. Inserendo un commento l'utente accetta espressamente l'informativa privacy, e in particolare acconsente che il solo contenuto del commento inserito sia diffuso anche a terzi.
I dati personali raccolti verranno utilizzati esclusivamente per l'erogazione del servizio richiesto e per il solo tempo necessario per la fornitura del servizio. Per motivi tecnici alcuni dati conferiti volontariamente (quali ad esempio l’indirizzo email o il numero di cellulare) potranno essere condivisi con altre società ai soli fini dell’espletamento del servizio (ad esempio fornitori di servizi di invio email o di invio comunicazioni telematiche). Tali partner forniscono adeguate garanzie contrattuali per le informazioni che elaborano.
I dati raccolti dai siti e dalle App durante il loro funzionamento sono utilizzati esclusivamente per le finalità sopra indicate e conservati per il tempo strettamente necessario a svolgere le attività precisate.
In ogni caso i dati non saranno forniti mai a terzi, fatte salve le società di cui sopra, per nessuna ragione, a meno che non si tratti di legittima richiesta da parte dell’autorità giudiziaria e nei soli casi previsti dalla legge.
I dati utilizzati a fini di sicurezza sono conservati secondo termini di legge.
Le informazioni che gli utenti del sito riterranno di rendere pubbliche tramite i servizi e gli strumenti messi a disposizione degli stessi, sono fornite dall'utente consapevolmente e volontariamente, esentando il presente sito da qualsiasi responsabilità in merito ad eventuali violazioni delle leggi. Spetta all'utente verificare di avere i permessi per l'immissione di dati personali di terzi o di contenuti tutelati dalle norme nazionali ed internazionali.
DIRITTI DELL'UTENTE
Ai sensi del Regolamento europeo 679/2016 (GDPR) e della normativa nazionale, l'Utente può, secondo le modalità e nei limiti previsti dalla vigente normativa, esercitare i seguenti diritti:
Richiedere la conferma dell'esistenza di dati personali che lo riguardano (diritto di accesso);
Conoscerne l'origine;
Riceverne comunicazione intelligibile;
Avere informazioni circa la logica, le modalità e le finalità del trattamento;
Richiederne l'aggiornamento, la rettifica, l'integrazione, la cancellazione, la trasformazione in forma anonima, il blocco dei dati trattati in violazione di legge, ivi compresi quelli non più necessari al perseguimento degli scopi per i quali sono stati raccolti;

Nei casi di trattamento basato su consenso, ricevere al solo costo dell’eventuale supporto, i suoi dati forniti al titolare, in forma strutturata e leggibile da un elaboratore di dati e in un formato comunemente usato da un dispositivo elettronico;
Il diritto di presentare un reclamo all’Autorità di controllo (Garante Privacy – link alla pagina del Garante) nonché, più in generale, esercitare tutti i diritti che gli sono riconosciuti dalle vigenti disposizioni di legge.
Le richieste vanno rivolte al Titolare del trattamento.
Sono comunque garantiti i diritti degli interessati al trattamento (tranne il diritto alla portabilità che non è previsto dalle norme), in particolare il diritto di opposizione al trattamento che può essere esercitato inviando una richiesta al titolare del trattamento.
Questo sito utilizza cookie e tecnologie simili per garantire il corretto funzionamento delle procedure e migliorare l'esperienza di uso delle applicazioni online.
Aggiornamenti
La presente privacy policy è aggiornata alla data del 5 Giugno 2018. 
Diritti degli interessati
I soggetti cui si riferiscono i dati personali hanno il diritto in qualunque momento di ottenere la conferma dell'esistenza o meno dei medesimi dati e di conoscerne il contenuto e l'origine, verficarne l'esattezza o chiederne l'integrazione o l'aggiornamento, oppure la rettificazione
(art.7	del	D.Lgs	196/03). 
Ai sensi del medesimo articolo si ha il diritto di chiedere la cancellazione, la trasformazione in forma anonima o il blocco dei dati trattati in violazione di legge, nonché di opporsi in ogni caso, per motivi legittimi, al loro trattamento.
Il/la sottoscritto/a, acquisite le informazioni fornite dal titolare del trattamento ai sensi dell'articolo 13 del D.Lgs. 196/2003, l'interessato: - presta il suo consenso al trattamento dei dati personali per i fini indicati nella suddetta informativa? (Qualora il trattamento non rientri in una delle ipotesi di esenzione di cui all'art. 24 del D.lgs. 196/2003).
Do il consenso	Nego il consenso
Luogo	 Data
Nome	Cognome

Firma leggibile	 
